

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

ГАЗАВР 1954

Свердловск

Газета №

Гастроли Свердловского театра в Ленинграде

Гастроли Свердловского драматического театра в Ленинграде начались в сложных условиях. Почти все спектакли, привезенные на гастроли, шли в театрах Ленинграда. Здание Большого драматического театра имени Горького, где выступает театр, до начала спектаклей находилось в лесах — шел ремонт. Это, естественно, создавало трудности в организации зрителя.

На первом спектакле «Сомов и другие» были представители партийных и общественных организаций, творческие работники.

Тепло принимаются спектакли: «Опасный спутник», «Золотопромышленники», «Сильные духом». Спектакль «Сомов и другие» был показан по телевизору.

За период гастролей театр даст несколько выездных спектаклей, в том числе для моряков Кронштадта.

На дневной спектакль «Сильные духом» из пригородов Ленинграда съехались работники сельского хозяйства: колхозники, агрономы, зоотехники, работники МТС.

Проведены две встречи коллектива со зрителями. На встречу работников театра с редакторами многотиражных газет пришло более сорока представителей печати.

30 июля состоялась встреча с рабочими завода имени Фрунзе.

В концерте приняли участие заслуженные артисты республики Е. Дальская, М. Буйный, артисты В. Кличкин, Г. Кузнецова, А. Фомичева, И. Зиновьев, В. Сивач и заведующий музыкальной частью Н. Комм.

Состоятся выезды коллектива театра на крупнейшие предприятия Ленинграда — заводы имени Кирова, имени Сталина и другие. Артисты театра приняли участие в шефском концерте для работников сельского хозяйства, состоявшемся в Смольном.